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Mnohé z otázek které, jsme v tyto dny dostali, se točí kolem toho, jak je možné žít ve světě, a přitom žít tak, jak to zvěstuje centrální buňka. Co je to královské kněžství a jak je možné ho žít? Co jsou buňky? Jsou to otázky, která jsou v nás přítomné od počátku. Jak je možné žít evangelium? Na to se kdysi zeptal papež sv. Františka, když mu představil svůj způsob života. Řekl mu, že to není možné. Svatý František chtěl žít evangelium do posledního písmene. Papež mu řekl, že to je nemožné. Vaše otázka má stejný kořen. Jak je možné žít ve světě podle zákonů Ducha? Je to těžké a je to boj, který existuje od počátku. Existuje, protože vládce tohoto světa je Lucifer. Je pravda, že Ježíš nad ním zvítězil jednou provždy. A Ježíš potvrdil, že je na hraně vhození do temnot, ale definitivním způsobem bude vyhozen až slavným příchodem Krista. Jak je možné žít evangelium? Jak je možné žít zákony Ducha? Říkám vám: člověku je to nemožné, ale Bohu není nic nemožné. To je základ. Jak je možné přebývat v říši Lucifera a být dítětem Božím? Člověku je to nemožné, ale nic není nemožné Bohu. 

V Ježíši Kristu, v jeho vykoupení, máme milost a sílu vyhrát. V Ježíši Kristu jsme už vyhráli. I toto je důležité uznat, že v Kristu jsme už zvítězili. I když jsme opovrhovaní, utlačovaní, obtěžkaní, nemocní, křehcí. Jestliže přijmeme Ježíše Krista, už jsme vyhráli. Tady se neptáme, jak se nám daří. Z toho se nedá poznat, jestli jsme už vyhráli nebo ještě ne. Když přijímáme Krista, tak jsme vyhráli. Zlo prohrálo a často tou největší zkouškou, která k nám může přijít, je zloba Lucifera. Ví, že už prohrál, protože jsme Kristovi. A bude se zlobit ještě mnohokrát. A zloba, kterou vidíme v tuto dobu je právě tato jeho zuřivost. Zuřivost toho, který ví, že prohrál. Církev sestupuje z nebe a on nemůže nic dělat, pouze se rozzuřit a být násilný, ale už prohrál.

Centrálním bodem od počátku je: vždy zůstávat v pravdě. Bůh Otec nám dal zasvěcení v pravdě. V jaké pravdě? Ne v té naší. Pravda je středem. Co to znamená? Přišli jsme na svět. Ano. Jsme na tomto světě, ale máme se dívat na věci shůry. Tam, kde je Kristus po pravici Otce. Jsme na tomto světě, ale ne z tohoto světa. Obrazy světa pominou, a proto je náš pohled obrácen vzhůru. S tímto postojem jsme už vyhráli. Jestliže je náš pohled upřen na Zemi, na zlo a všechny okolnosti Země, na to, jak to na Zemi funguje, jak jsme na tom špatně, budeme pouze obtíženi a neuvidíme světlo. Neuvidíme naději. Neuvidíme život Boží, který zvítězil nad světem. Boží život je uvnitř nás. Boha můžeme dát do středu pouze v případě, díváme-li se takto. Jestliže nedáváš Boha do středu, ale snažíš se vkládat Boha do pozemských věcí, v tom okamžiku jsi prohrál. Takto můžeš vyhrát bitvu, ale ne válku. Pokud tak někdy něco vyhraješ, získáš, prožiješ pěkné dny, kdy je všechno pěkné a ve tvém životě se stanou i zázraky, které ti Bůh daruje, přesto uvnitř prohráváš. Pomalu prohráváš. Je třeba dát do středu Boha. Dát do středu jeho zákony a přitom neutíkat ze světa. Křesťan neutíká ze světa. Křesťan jde vstříc světu, nad kterým Ježíš zvítězil. V Kristu se můžeme postavit před Lucifera a podívat se mu do očí. Východiskem křesťana není strach. Myslím, že učení, které jsme po staletí dostávali, obsahuje strach, starozákonní strach z Boha. Ano pomýšleli jsme na věčný život, ale se strachem, se strachem, že jej ztratíme. Já se snažím žít opak. V okamžiku, kdy přijímám Krista, mám věčný život, protože mi ho daruje On, protože On mě k němu přivádí. Mám ho ne vlastní zásluhou, ale Jeho zásluhou. Strach plodí strach. Když hledám Boha se strachem, budu plodit strach. Včera večer jsme slyšeli mluvit otce Tomislava o otcích a matkách, o plození v duchu. Plodit můžeme pouze z života Božího. Potom plodíme život. Život se rodí v nás a my jej plodíme v druhých. 

Svět, nakolik to vidím, je královstvím Lucifera a poznat v něm můžeme i všechny jeho arcidémony, kteří bojují jeden proti druhému. Jestliže se podíváme na historii, vždy to tak bylo. Každá válka je válkou mezi arcidémony. A tak to je i dnes, jedna část společnosti proti druhé - v oblasti náboženské, politické, finanční. Zlo, které mezi sebou bojuje, démoni proti démonům. A když se snažíme k někomu přidat, ať už na jednu nebo na druhou stranu, vždy to znamená vstoupit do šiku jednoho nebo druhého arcidémona. Toto neznamená zvítězit nad světem. To znamená činit kompromisy se světem. Jděme vstříc beze strachu! Často nám byla představována špatná vize, obraz, ze kterého vychází otázky: Je možné žít podle zákonů Ducha? Musíme se všeho zříci, abychom mohli žít s Bohem? Odejme nám Bůh všechno? Vždyť chce kajícníky! Ano, Bůh chce jen ty, kdo jsou ochotni přijmout utrpení. To je pravda. Máme příklad Ježíše Krista, který nás vykoupil na kříži. Ale ne těžce! Jeho jařmo je lehké. On není smutný, je to akt lásky, radosti a života. Pouze takto můžeme zvítězit nad světem. Je to Kristus, kdo v nás vítězí. Bůh ti nic nebere, Bůh jen dává. 

Nad tímto světem a jeho duchem můžeme zvítězit pouze ponořeni do Božího života. Nemáme nic jiného než Boží život, který se v nás probouzí. Pouze síla života, kterou nám dal Bůh, když nás stvořil, když nás zamýšlel. S tou můžeme zvítězit nad světem. Je možné zvítězit nad světem? Ano, je to možné, když odpovídáme na povolání. Mnozí jsou povoláni, ale je málo těch, kdo si toto povolání vyvolili. Je třeba odpovědět a věřit. Odpovědět a snažit se dát do středu Boha; v pravdě. Ne abychom na tomto světě přežívali, ale abychom žili, žili jako děti Boží. V tomto všem Bůh slíbil stonásobek, už zde na zemi a potom život věčný. Jak je to možné? Pouze s důvěrou, s vírou, s láskou. Boj mezi Luciferem, s jeho destruktivní energií a Bohem, s jeho primární energií, se zrodil zradou andělů. Zrodil se boj, ale od počátku a v každé době dával Bůh člověku všechny potřebné nástroje, aby tento boj mohl vyhrát.  Dal i výjimečný nástroj - Ježíše Krista. V něm byla smrt přemožena. Nyní se nacházíme v době, kdy Bůh připravuje zlu konečnou porážku. Se slavným příchodem Ježíše Krista skončí všechny boje. Konečně bude konec. Je čas milosrdenství a čas spravedlnosti. Je potřeba, aby spravedlnost zavládla. Když o tom přemýšlíme, znamená to, že přemýšlíme o věcech shůry. To znamená, že se snažíme žít blahoslavenství, ale nepřemýšlíme o něm v intencích našeho myšlení, myšlení tady na Zemi. Stejně tak, jako otec Tomislav mluví o slově pravda. On mluví o pravdě Boží. Pokud pravdu snížíme na naši úroveň a naši spravedlnost, ztrácí smysl. 

Dalším nástrojem po Ježíši Kristu, nástrojem, který Bůh stále dává, abychom vítězili nad světem, je jeho Církev a v Církvi svátosti. Svátosti jsou prvním nástrojem k tomu, abychom zvítězili nad Luciferem uvnitř nás a kolem nás. Stejně tak i všechny nástroje, které nám byly dány, v každé době. Pomyslete jen na všechny svaté. Také víme, že máme archanděly, centrální buňku, věrné bratry. Co je úkolem těchto nástrojů během celé historie? Formují Církev Ježíše Krista v celém vesmíru. My říkáme, že Církev existuje jednou a provždy. Je to Boží lid. Podíváme-li se na listy svatého Pavla, zjistíme, že když píše, tak se obrací ke svatým, ke svatým v Korintu, v Efezu…

Vidíte, že není úplně správné, dívat se na svaté, jako na mimořádné bytosti, které dělají mimořádné věci. Žít dnes, snažit se být jednotní a postavit do středu Boha. Mít víru, že Bůh vede historii, mít víru a přání setkat se s Božími nástroji. Zůstávat věrní působení Ducha Svatého, připraveni zříct se vlastního smýšlení, vlastních jistot. Nechat se vést Bohem, protože důvěřujeme v Boha, milujeme ho. On nás miluje a dává nám pouze dobro, žít tímto způsobem, znamená žít ve svatosti. Přes veškerá omezení, hříchy, chyby, malost. Snažit se takto žít, znamená žít životem svatých. Proč je to tak? Protože je to Bůh, který nás činí svatými. I svatí, které uctíváme, jsou Božím dílem. Je to dílo Boží. Co je nemožné člověku, není nemožné Bohu. Je to on, kdo nás činí svaté a dává nám prostředky, abychom se stali svatými. Člověk odpovídá. Od člověka se očekává odpověď: zde jsem. Ta umožní Boží působení. Zde jsem, které se opakuje. Nejlepším, nejkrásnějším příkladem je Nejsvětější Panna Maria. Svatý Pavel říká, abychom se nesnažili zavděčit duchu tohoto světa. To platí vždy. Jak se může stát, že se křesťan snaží zavděčit tomuto světu? Copak nechápe, že duch tohoto světa je duch Lucifera? On je vládce tohoto světa. A zde se vracíme k boji. Jak jednoduché je dělat kompromisy a jak těžké je zůstat celistvý. Jak jednoduché je přizpůsobit se tomuto světu, který je celý nastaven proti Božím zákonům; i když mluví o dobru. A toto je prvním úkolem křesťanů. Jít proti proudu. Být nárožním kamenem. A to vždy, protože každý křesťan je nárožním kamenem. Protože neuvažuje podle světa, ale podle Boha. Je to tak v každé situaci.

Také výjimečné nástroje, výjimečné vedení by mělo pomoci lidu kráčet tímto způsobem; snažit se hledat Boží vůli, snažit se zůstávat v Duchu Božím. Zvát k pohledu vzhůru, ne k zemi. Tyto nástroje mají přinášet naději, pokoj, lásku, ale ne lidským způsobem. I zde sledujme vychytralost ducha tohoto světa, když koná humanitární akce, hledá mír pouze lidským způsobem, snaží se být zadobře se všemi - pouze lidským způsobem. 

Jediná spása přichází od Boha, skrze Ježíše Krista. Jedinými nástroji na cestě k Bohu jsou nástroje, které nám dává On sám. Výjimečným způsobem jsou jimi Panna Maria a svatý Josef. A tak, jak jsem již řekl, také Církev a svátosti. Zdůrazňuji Jeho církev, skrze lidi, kteří tímto způsobem žijí. My nesoudíme, soudit bude Bůh, naše linie je tato: stojíme-li před Bohem, nemáme žádné výmluvy. Jak žít? Opravdově žít můžeme pouze s přáním být spojeni s Kristem. Pouze pokud celé naše bytí žije pro Krista a touží po Kristu i přes svá omezení. Abychom mohli mít toto přání, nemusíme být perfektní. Neexistují žádné zákony nebo předpisy jak milovat. Každý jak umí. Milovat Krista, milovat jeho život, přát si, aby nám to On sám vysvětlil. On nás přivádí k Otci a představuje nás. A my přijímáme všechny, kdo nás k tomuto vedou - Nejsvětější Panu Marii, centrální buňku. Ne jako něco těžkého, ale jako pomoc. Takto mluví Panna Maria, ve všech poselstvích, zůstává v pravdě. 

Pravda je: Ježíš Kristus je jediný spasitel. Pravda je: je pouze jeden Bůh. Pravda je: všichni zemřeme. Pravda je: soud bude pro všechny a před tento soud nemůžeme přinést nic svého. Budeme pouze ve světle. Pravda je, že budeme souzeni z lásky. V této pravdě se setkáme s Bohem, se sebou samými i s druhými. V tomto setkání se nebude možné vymlouvat. Například: bylo to těžké, společnost je taková nebo taková, říkal to i papež. To jsou výmluvy. V pravdě jsme takoví, jací jsme. Nemůžeme se nikam schovat. Můžeme být pouze takoví, jací jsme. A Bůh nám jde vstříc. Bere nás, pozvedá, očišťuje, zachraňuje a připravuje. Jak vidíte, toto není nic pro mimořádné bytosti. Toto vše je pro pokorná stvoření, prostá, která se nechají milovat a milují. To je cesta. Jak je to možné? 

Takto: Co jsou to buňky? Je to skupina lidí, která tímto způsobem žije. Proč se setkávají? Setkávají se, protože jejich duch - na úrovní ducha, přitahuje jim podobné a odvrhuje všechno, co je proti. Setkávají se, protože jsou ve stejném duchu, protože mohou společně žít. Jsi-li s někým, kdo je proti, je ti zle. Obtěžuje tě. Ne ve smyslu, že máš něco proti někomu, že ti vadí, ale v tom smyslu, že se navzájem nechápete. Zde je potřeba nechat projít Boha, bez souzení. V tomto smyslu se i my snažíme žít v buňkách, ve svatyních, setkávat se ve svatyních. Ne proto, abychom se vyvyšovali, nebo abychom někomu říkali, co má dělat. Ale proto, abychom jeden druhému pomohli. Je to Bůh, kdo formuje naše skupiny. Je to Jeho působení. Působení Boží v těch, kdo si to přejí. V těch, kdo jsou ochotni zůstávat v pravdě. V Jeho pravdě. 

Osoby, které žijí ve svatyních, jsou k dispozici pro všechny a mohou pomoci těm, kdo si přejí takto žít. Možná nevíte, že i kolem vás žijí osoby, které mají stejná přání, a s nimiž se můžete setkat. Chcete-li to zjistit, obraťte se na ty, kdo žijí ve svatyních. Svatyně, kromě prvního úkolu obětovat se a doprovázet, mají za úkol i shromažďovat, spojovat, vytvářet mezi lidmi řád. Ne ve smyslu hierarchie, ale pokud jsme na Zemi, je zde potřeba sdílení. 

Všechny knihy otce Tomislava a Stefanie, a je jich od roku 2013 opravdu hodně, mnoho vysvětlují. Vysvětlují, co je centrální buňka, co jsou buňky, co je oběť. Jsou to věci stále nové - i pro nás, protože jdeme kupředu. Všechno vede k tomuto: můžeme žít evangelium a žít evangelium, znamená udělat z kousku Země ráj. Žít evangelium znamená začátek nového stvoření. 

Ať nás na této cestě doprovází Nejsvětější Panna Maria se svatým Josefem, ať jsou pro nás matkou a otcem, kteří plodí Boží život. Potom co nás zplodí, ať nás svěří svatým andělům a archandělům a všechny společně ať nás vedou k srdci Ježíšovu a ten ať nás v Duchu Svatém vede k Otci. Ať tento lid kráčí rychle k novému stvoření: ve jménu Otce i Syna i Ducha Svatého. Amen.

